Polipasto eléctrico de 400 kg, Truper

16.1
16.2
17
18
20
21
22
22.1
22.2
23
24
25
27
29

928919
928920

928921

928922
928923
928924

928925

928926
928927
928928
928929
928930
928931
928932
928933
928934
928935
928936
928937
928938
928940
928939

R2-POLE-400
R2.1-POLE-400

R3-POLE-400

R4-POLE-400
R8-POLE-400
R9-POLE-400

R10-POLE-400

R16-POLE-400

R16.1-POLE-400

R16.2-POLE-400
R17-POLE-400
R18-POLE-400
R20-POLE-400
R21-POLE-400
R22-POLE-400

R22.1-POLE-400

R22.2-POLE-400
R23-POLE-400
R24-POLE-400
R25-POLE-400
R27-POLE-400
R29-POLE-400

Cadigo: 16845

Descripcion
Tornillo M10x30
Arandela dentada @10
Tornillo M10x26
Arandela seguridad @10
Arandela plana @10
Aro de sujeccién
Cuiia de cuerda
Carrete de cable
Bloqueador de cuerda
Broche de cuerda
Cable de acero
Guardacabo
Gancho
Eje
Seguro
Arandela @6x10.5
Arandela plana
Cufiero
Balero de bolas 603
Tornillo M8
Freno manual
Soporte
Tornillo M4x8
Tornillo M5x16
Caja de engrane
Tornillo M5x17
Balero de bolas 6201

Engrane principal

Clave: POLE-400

» k
‘_‘ " EE‘

10

%
e T

TRUPER

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



Polipasto eléctrico de 400 kg, Truper

Codigo: 16845

Clave: POLE-400

TRUPER

31
32
33
35
109
37
38
39
44
44.1
45
47
48
50
50.1
56
57
60
60.1
62
63
72.1
63.1
63.2
64
64.1
64.2

928941
928942
928943

928944

928944
928945
928946
928947
928948
928949
928950
928951
928952
928953
928954
928955
928956
928957
928958
928959
928960
928961
928962
928963
928964
928965

R31-POLE-400
R32-POLE-400
R33-POLE-400

R35-POLE-400

R37-POLE-400
R38-POLE-400
R39-POLE-400
R44-POLE-400

R44.1-POLE-400
R45-POLE-400
R47-POLE-400
R48-POLE-400
R50-POLE-400

R50.1-POLE-400
R56-POLE-400
R57-POLE-400
R60-POLE-400

R60.1-POLE-400
R62-POLE-400
R63-POLE-400

R72.1-POLE-400

R63.1-POLE-400

R63.2-POLE-400
R64-POLE-400

R64.1-POLE-400

R64.2-POLE-400

Descripcion
Junta
Cubierta frontal
Balero de bolas 6202
Campo
Carcasa de motor
Resorte
Tambor de freno
Cubierta de motor
Tapa de ventilador
Tornillo M3x6
Ventilador
Caja de conexiones
Cable de alimentacién
Tableta de conexiones
Cable

Seguro para tension

Seguro para eliminacién de filos

Cable de alimentacion
Opresor de cable
Perno
Caja de conexiones
Tornillo St 4.2x16
Tornillo M4x12
Arandela plana @4
Tapa de conexiones
Tornillo St 2.9x14.7
Arandela plana @3

» k
‘_‘ " EE‘

35

b

\

8%
6

Linea de comunicacién directa

N
& CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
(I

—

800'018'7873 En México



Polipasto eléctrico de 400 kg, Truper

72
72.2
76
77
78
79
80
81

85
86
86.1
100
106
107
114
1141
114.2
122
122.1
124
125
126

928966
928967
928968
928969
928970
928971
928972
928973

928974
928975
928976
928977
928978
928979
928980
928981
928982
928983
928984
928984
928985
928987

R72-POLE-400
R72.2-POLE-400
R76-POLE-400
R77-POLE-400
R78-POLE-400
R79-POLE-400
R80-POLE-400
R81-POLE-400
R85-POLE-400
R86-POLE-400
R86.1-POLE-400
R100-POLE-400
R106-POLE-400
R107-POLE-400
R114-POLE-400
R114.1-POLE-400
R114.2-POLE-400
R122-POLE-400
R122.1-POLE-400
R124-POLE-400
R125-POLE-400
R126-POLE-400

Codigo: 16845 Clave: POLE-400

Descripcion
Interruptor

Tornillo St 2.9x14.7
Interruptor
Tapa de mango
Carcasa de mango
Protector de cable
Tornillo St 3.5x18

Capacitor

Seguro C @6
Eje de interruptor
Protector de eje
Carcasa
Engrane secundario
Rotor
Tornillo
Arandela A de presion @5
Arandela plana @5
Pifion loco
Curiero
Gancho
Tornillo M5x30
Balero de bolas 6003

» k
‘_‘ " EE‘

126

TRUPER

o Linea de comunicacién directa
7 CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
T
—

= 800'018'7873 En México



